

Am primit la redacție următoarele cărți:

1. Benedict al XVI-lea, *Moarte și viață veșnică*, trad. Radu Vasile, Editura ARCB, București 2012, 308 p.

O carte îndrăzneată care, afirmând că nemurirea sufletului este pusă în lumină cu precădere de către moștenirea iudeo-creștină, merge împotriva curentului dezvoltărilor teologice contemporane. Un tratat spiritual clarificator care permite oricărei persoane să cunoască și să înțeleagă răspunsul original și de neînlocuit al creștinismului în fața angoasei omului modern.

2. Wilhelm Tauwinkl, *La dimensione prefigurativa, dell'universo sacramentale*, Editura ARCB, București 2012, 191 p.

Volumul prezintă legătura dintre pregătirea tipologică a sacramentelor în Vechiul Testament și orientarea eshatologică a acestora, scoțând apoi în evidență elementul prefigurativ ca dimensiune proprie a sacramentelor creștine.

3. Wilhelm Tauwinkl, *Dal sacrificio all'indulgenza. Itinerario ermeneutico-teologico*, Editura ARCB, București 2012, 200 p.

Volumul cuprinde o serie de studii de istoria religiilor, hermeneutică biblică, studii clasice și teologie dogmatică ce constituie un itinerar între jertfa înțeleasă în modul cel mai general și posibilitatea comunicării roadelor jertfei lui Cristos prin intermediul împărtășirii Sfinților.

4. Mihaela Vasiliu, *O lumină în întuneric*, 2012, 164 p. cu ilustrații.

Prinț român, născut ortodox, devenit catolic și preot, mort martir, intermediar între Orient și Occident, Monseniorul Ghika a fost totodată un precursor al mult doritei unități a Bisericii lui Cristos. Autentic apostol, Vladimir Ghika a anticipat în mai multe direcții căile pentru reînnoirea dorită de Conciliul Vatican II. Capitol după capitol, cititorul va descoperi bogăția spiritualității acestui creștin exemplar.

5. Dănuț Doboș (coord.), *Catolicii din Turnu Severin. Istorie, cultură și spiritualitate*, Editura ARCB, București 2012, 364 p.

Date istorice inedite (sau trecute sub tăcere) cu privire la comunitățile catolice din Severin, începând cu Evul Mediu. Lista completă a Banilor români catolici de Severin și alte documente bogate în mărturii neașteptate.

6. Alessandro Pronzato, *O călugăriță în iad*, trad. Cornelia Dumitru, Editura ARCB, București 2012, 248 p.

Vindecată miraculos de tuberculoză osoasă, Enrichetta Alfieri se dedică deținuților politici din celebrul „centru de triere” San Vittore, din Milano, căutând să smulgă Gestapo-ului cât mai multe victorii cu ajutorul rugăciunii, al încrederii în Dumnezeu și – nu rareori – printr-o sfântă viclenie...

7. Novello Pederzini, *Îmbătrânitul interzis! Reflecții și propuneri pentru a îmbătrâni frumos*, trad. Cristina Șoican, Editura ARCB, București 2012, 141 p.

„Nu regreta ziua de ieri, nu te lăsa în baza zilei de mâine, trăiește-ți ziua de azi. Apusul oricărei vieți aduce cu sine o lumină...” Gânduri și reflecții folositoare pentru a păstra mereu un duh tânăr.

8. Anton Moisin, *Jertfa răstignirii: rațiune și mister*, Editura Sapientia, Iasi 2012, 122 p.

În *Jertfa răstignirii*, rațiunea și misterul se împletesc într-un plan minunat. El nu contrazice cu nimic rațiunea noastră, dimpotrivă, o uimește prin logica superioară și fără cusur care l-a inspirat și dus la îndeplinire. Rațiunea umană se vede astfel oglindită în rațiunea divină. Răstignirea, fără a nega realitatea dreptății divine, a dezvăluit în toată măreția ei realitatea iubirii divine. Rațiunea și misterul Răstignirii rezidă în nesfârșitul iubirii divine.

9. Ludovic Maria Grignon de Monfort, *Tratat despre adevărata evlavie către Sfânta Fecioară Maria*, Editura Sapientia, Iasi 2012, p. 194.

Lucrarea de față ocupă un loc important între tratatele despre Sfânta Fecioară Maria situându-se la baza teologiei și pietății mariane. A devenit astăzi cartea clasică a evlaviei către Maica Domnului. Tradusă în cel puțin 40 de limbi, răspândită prin numeroase ediții, ea a cucerit toată lumea catolică.

10. René Laurentin, *Cred în Dumnezeu. Tainele credinței*, Editura Sapientia, Iasi 2012, 210 p.

Această carte a fost scrisă sub forma unor articole destinate unei reviste. Acest lucru a fost posibil, căci este vorba de o învățătură simplă și populară, în ciuda profunzimii sale deosebite.

11. Francisc de Sales, *Introducere în viața evlavioasă*, trad. Eduard Ferent, Editura Sapientia, Iași 2012, 266 p.

Această carte, a cărei primă ediție în limba franceză a apărut în anul 1609, își propunea să ofere un drum de sfințenie, denumit adevărata evlavie, care să fie la îndemâna oricui, indiferent care este starea sa de viață, situația socială, vârsta sau sănătatea. Prin intermediul ei, s-a produs o reînnoire spirituală în secolul al XVII-lea. De-a lungul timpului a continuat să însuflețească pietatea catolică. Traducerea de față pune la dispoziția cititorilor români acest important manual de îndrumare practică în viața spirituală.

12. Francisc de Sales, *Tratatul iubirii lui Dumnezeu*, trad. Eduard Ferent, vol. 1, Editura Sapientia, Iași 2012, 474 p.; Francisc de Sales, *Tratatul iubirii lui Dumnezeu*, trad. Eduard Ferent, vol. 2, Editura Sapientia, Iași 2012, 548 p.

Chiar dacă mai puțin celebru decât *Introducerea în viața evlavioasă*, *Tratatul iubirii lui Dumnezeu* este considerat ca având o importanță deosebită în literatura spirituală universală. Această scriere a fost gândită pentru folosul vizitandinelor, ordinul întemeiat de Francisc de Sales împreună cu Ioana Francisca de Chantal, și spre creșterea spirituală a sufletelor care sunt deja inițiate în viața devoțională.